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141 - ĽUDOVÁ OBRANA 
  

   Nezávislá národná ľudová obrana je jedným zo štyroch predpokladov slobody a suverenity 

národa (pozri tiež Autarkia, právo a kultúrna revolúcia). Preto stranícky program Národnoso-

cialistickej nemeckej robotníckej strany vo svojom bode 22 vyzýva na zrušenie žoldnierskych 

vojsk slúžiacich cudzím záujmom a na 

vytvorenie ľudovej armády v Nemecku: 

  

   Len ľud, ktorý nosí zbrane, je slobod-

ný! 
   To je základom obrannej politiky 

spoločenstva Nová fronta. To si vyžaduje: 

  

 Vystúpenie Spolkovej republiky 

Nemecko (SRN) z NATO a 

Nemeckej demokratickej republiky 

(NDR) z Varšavskej zmluvy. 

Znovuzjednotenie a neutralita 

Nemecka, ktoré je chránené ľu-

dovou obranou výlučne pod 

nemeckým vrchným velením a 

slúži nemeckým záujmom. 

 Vytvorenie malej, vysoko tech-

nickej dobrovoľnej profesionálnej 

armády v duchovnej tradícii 

Waffen-SS, ktorá má tvoriť vo-

jenskú elitu nemeckého národa. 

 Ako druhý pilier ľudovej obrany: 

vytvorenie ľudovej domobrany 
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podľa predstáv bývalého náčelníka štábu Štúrovej jednotky NSDAP Ernsta Röhma, 

ktorá v rozdelení na nasledujúce formácie zahŕňa všetkých mužov nemeckého ľudu, 

ktorí sú schopní vojenskej služby: 

oVojenská  mládež: predvojenská vo veku 10-16 rokov; polovojenská vo 

veku 16-18 rokov. 

oVolkssturm : Tvoria ho (rozdelení na miestne a rotačné bojové skupiny) 

všetci bojaschopní muži vo veku od 18 do 60 rokov. Volkssturm je politicky 

riadený a formovaný generálom SA ako organizačné stelesnenie politického 

vojska. 

- Štábna stráž SA: Tvoria politicko-vojenské dobrovoľnícke združenie a považujú 

sa za rytierov rádu a gardistov národnosocialistickej revolúcie (pozri tiež Rády). 

  

   Týmto spôsobom sa vytvára národno-socialistická revolučná armáda, pretože len revolúcia 

je zabezpečená z hľadiska mocenskej politiky, ktorá vytvára vlastnú armádu a úplne ničí 

reakciu. 

   Budúca ľudová obrana národnosocialistického Nemecka je založená predovšetkým na budo-

vaní ľudových milícií a udržiavaní ich elitných jednotiek v malom počte. To sa robí na jednej 

strane preto, aby sa susedné štáty presvedčili, že obranná politika slúži výlučne na obranné 

účely, na druhej strane preto, aby sa vytvorila skutočne nezávislá ľudová obrana, ktorá 

nepresahuje prostriedky a možnosti nemeckého národného hospodárstva a zároveň odrádza od 

rozpútania tretej vyhladzovacej vojny proti Nemecku. V atómovom veku slúži národnosocial-

istická vojenská politika mieru a odmieta vojnu ako prostriedok politiky. 

  

 

142 - SVETOVÉ HNUTIE 
  

   Národný socializmus nie je len organizovaná vôľa k životu rôznych árijských národov, ale aj 

árijskej rasy ako celku (pozri Árijci). Národný socializmus sa svojím Novým poriadkom usilu-

je nielen o vytvorenie slobodných národov (pozri aj Sloboda), ale zároveň aj o ich zjednotenie 

do árijského spoločenstva národov. Na dosiahnutie tohto cieľa netvoria národnosocialistické 

strany - v Nemecku Národnosocialistická nemecká robotnícka strana - politickú predvojovú 

organizáciu príslušného národa samostatne, ale spájajú sa do nadnárodného Národnosocialis-

tického svetového hnutia. 

   Svetové národno-socialistické hnutie je nadnárodné, to znamená, že sa neobmedzuje na ciele 

a záujmy jedného národa. Nie je však internacionálne (pozri Internacionalizmus). Na rozdiel 

od rôznych internacionalistických ideológií dnešného mínusového sveta, ktoré sú všetky tak či 

onak závislé od dogmatizmu rovnosti všetkých ľudí, čo je v rozpore s prirodzenosťou druhu 

(pozri aj kresťanstvo, marxizmus, liberalizmus, slobodomurárstvo), národnosocialistické svet-

ové hnutie nepredstavuje "internacionálu", ktorá chce zničiť slobodu národov, rozložiť ich in-

dividualitu a nakoniec dosiahnuť svetovládu. Obmedzuje sa na árijskú rasu, uznáva a rešpektu-

je biologickú a kultúrnu odlišnosť árijských národov a spája ich na základe národnej hrdosti, 

spoločných hodnôt (pozri aj hodnotový idealizmus) a boja proti spoločným nepriateľom. 

   Takto sa árijská rasa bude môcť presadiť v rasovom boji a vybudovať a priviesť k rozkvetu 

árijskú vysokú kultúru v súlade so svojím typom a povahou. Národnosocialistické svetové 

hnutie je preto slobodným a súdružským zväzkom rovnocenných strán (pozri aj súdružstvo), 
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rovnako ako bude budúce árijské spoločenstvo národov spoločenstvom oslobodených 

árijských národov. 

  

  

143 - SVETOVÁ NADVLÁDA 
  

   Snaha o ovládnutie sveta charakterizuje rôzne ideológie a životné postoje a predstavuje 

najextrémnejšiu formu imperializmu. Väčšina imperialistických síl sa však vo všeobecnosti 

usiluje len o mocenskú expanziu a len menšia, ale o to silnejšia časť sa usiluje o svetovú 

nadvládu. 

   Kresťanstvo bolo historicky prvým prúdom s nárokom na svetovú nadvládu, ktorý výrazne 

ovplyvnil dejiny Európy. Naproti tomu útok islamu na európsky životný priestor bol do 

značnej miery odrazený. So začiatkom novoveku sa potom historicky presadila snaha o svet-

ovú nadvládu slobodomurárstva, ktoré sa stalo nositeľom vôle osvietenskej revolúcie. Po nej 

nasledoval nástup liberálneho kapitalizmu a napokon marxizmu k celosvetovej moci. 

   Všetky tieto ideológie dodnes bojujú o svetovú nadvládu, ktorá sa v modernom svete po 

prvýkrát stala technicky a materiálne skutočne možnou a napriek často obrovskej sile 

uvedených síl sa zatiaľ nerealizovala, pretože si navzájom konkurujú. Okrem toho je dodnes 

zrejmé, že snaha ľudu o slobodu a suverenitu ešte nebola úplne oslabená korupciou zo strany 

svetovej civilizácie, ktorá sa čoraz zreteľnejšie stáva rasovo a ľudovo deštruktívnou. Samotná 

príroda so svojím princípom diferenciácie odporuje snahe o ovládnutie sveta a bráni sa jej. 

Táto snaha je pre väčšinu národov a rás proti prírode a proti druhu, ale zjavne zodpovedá 

mysleniu a cíteniu semitskej rasy, z ktorej vzišli všetky spomínané ideológie - kresťanstvo, 

islam, slobodomurárstvo, liberálny kapitalizmus a marxizmus. 

   Východiskom tohto duchovného a mentálneho odcudzenia árijskej kultúry (pozri tiež Árijci) 

bola vždy existencia a pôsobenie judaizmu. Proti tomuto vývoju sa od nepamäti formoval aj 

obranný boj antisemitizmu. Zo všetkých mocensko-politických síl sa judaizmus najpevnejšie 

drží cieľa ovládnuť svet a v tomto úsilí aj najviac pokročil. Politicky využíva sionizmus a 

snaží sa využiť všetky ostatné spomínané sily a mocnosti ako nástroje a ovládnuť ich. Do tej 

miery, do akej sa mu to darí, a tým prestáva existovať niekdajšie súperenie a slúži len ako 

opona, za ktorou získava moc len sionizmus, rastie nebezpečenstvo pre slobodu ľudu a jeho 

právo na sebaurčenie. Tento vývoj je už ďaleko: 

  

 Liberálny kapitalizmus a slobodomurárstvo sú takmer úplne pod sionistickým 

vplyvom. 

 Kresťanstvo a marxizmus boli od začiatku duchovnými nástrojmi židovskej moci a 

nezávislosť získali až neskôr. Kresťanstvo sa dostáva od rokov 1945/56 JdF opäť čoraz 

viac pod sionistický vplyv. zatiaľ čo jeho vplyv na dnešný marxizmus je ťažké posúdiť 

a pravdepodobne aj kolíše v závislosti od času a miesta. 

 Jedine islam je do značnej miery oslobodený od sionistického vplyvu, pretože nevychá-

dza zo snahy judaizmu o ovládnutie sveta, ale zo snahy Arabov, ktorí zasa predstavujú 

pre árijskú rasu v súčasnosti ani nie tak nebezpečenstvo, ako skôr spojenca proti 

nadradenosti sionizmu. 

  

   Árijská rasa sa bráni proti snahe judaizmu ovládnuť svet duchovne prostredníctvom anti-
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semitizmu a mocensko-politicky prostredníctvom antisionizmu. Oboje patrí k základným 

myšlienkam národného socializmu, v ktorých je stelesnená vôľa k životu a slobode árijského 

ľudu (pozri tiež Vôľa). V Nemecku sa to odráža v straníckom programe Národnosocialistickej 

nemeckej robotníckej strany. 

   Pozitívne je, že národný socializmus stavia proti semitskej snahe o ovládnutie sveta ideu Rí-

še a svetového poriadku slobodných spoločenstiev národov a konkrétne sa usiluje o vytvorenie 

árijského spoločenstva národov pre árijskú rasu a vytvorenie Štvrtej ríše ako rozsiahleho euró-

pskeho poriadku. 

  

  

144 - HODNOTOVÝ IDEALIZMUS 
  

   Hodnotový idealizmus charakterizuje národnosocialistickú etiku, národný socializmus ako 

postoj k životu. Týmto záväzkom k hodnotovému idealizmu sa národný socializmus nekom-

promisne oddeľuje od buržoáznej či kresťanskej morálky, ako aj od dekadentného materializ-

mu (pozri aj buržoázia, kresťanstvo a dekadencia) a zaraďuje sa do tisícročnej idealistickej 

tradície Európy, ktorej je vyvrcholením a zavŕšením. 
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   Tento idealizmus nie je idealizmom filozofických alebo náboženských myšlienkových systé-

mov, ale idealizmom hodnôt, je postojom k životu, ktorý uznáva ľudský život za hodnotný a 

zmysluplný len vtedy, keď sa dáva do služieb eticky kvalitnej idey, ktorá prevyšuje a prežaruje 

malé a obmedzené ego. Keďže európska dekadencia dnešného liberálno-kapitalistického, 

buržoázneho mínusového sveta viedla k rozkladu a zvráteniu všetkých hodnôt a ideí, revolúcia 

vychádzajúca z národného socializmu je potrebná na presadenie životného postoja hodnoto-

vého idealizmu, a tým na uvoľnenie cesty k Novému poriadku. 

   Hodnotový idealizmus uznáva hierarchiu hodnôt, na vrchole ktorej je zodpovednosť človeka 

za zachovanie a rozvoj druhu, založená biologickým humanizmom na základe prírodných 

vied: "Spoločné dobro má prednosť pred vlastným záujmom" je teda základným zákonom 

národnosocialistickej etiky hodnotového idealizmu, od ktorého sa odvíjajú všetky ostatné 

osobné a nadosobné hodnoty. Národný socializmus tak stavia spoločenstvo do centra všetkého 

myslenia. Národný socializmus teda kladie spoločenstvo do centra všetkého myslenia, cítenia 

a konania a jednotlivca vždy vníma ako člena spoločenstva. 

   Hodnotový idealizmus charakterizuje typ človeka, ktorý žije v súlade so svojím typom a 

povahou, robotníka, slobodnú, ale aj dobrovoľne spoločensky viazanú osobnosť národného 

socializmu. Typ robotníka nachádza svoj ostrejší výraz v politicky uvedomelom vojakovi 

(pozri Vojactvo) a napokon vo vodcovskom súdruhovi, führerovi (pozri Vodcovský princíp a 
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Elita). 

   Pre národný socializmus byť robotníkom, vojakom a vodcom nie sú triedy a vrstvy, ale 

rôzne prejavy toho istého národno-socialistického postoja k životu v spoločenstve a pre 

spoločenstvo. Tak vzniká ten typ človeka, ktorý charakterizuje Nový poriadok, ktorého 

dokonalosťou bude ľud budúcnosti, ktorý podľa slov Vůdcu dozrie do stelesnenia najvyššej 

hodnoty rasy a osobnosti. 

   Hodnotový idealizmus je sloboda - už nie buržoázna sloboda "od", ale sloboda "pre", ktorá 

napĺňa individuálny život zmyslom, umožňuje zachovanie a rozvoj typu a podporuje ho. Seb-

apoznanie a sebarealizácia jednotlivca, ktorý sa stáva osobnosťou spätou s národom, pracov-

níkom v národnom spoločenstve a pre národné spoločenstvo, slúži tejto slobode, a tým aj 

spoločenstvu. 

   Spoločenstvo, sloboda, rozvoj osobnosti sú teda základnými hodnotami a obsahom hodnoto-

vého idealizmu. Nachádzajú svoju konkretizáciu a rozmanité vyjadrenie v type národnosocial-

istického robotníka, vojaka a vodcu, ako aj u žien v type matky (pozri Materstvo). Týmto 

spôsobom hodnotový idealizmus prekonáva dekadentný hodnotový relativizmus vládnuceho 

mínusového sveta. 

  

  

145 - HODNOTOVÝ RELATIVIZMUS 
  

   Dekadencia je smrteľnou hrozbou pre rozkvet a prežitie každej vyššej kultúry. V pôvodných 

typoch a prírode primeraných tradičných vyspelých kultúrach árijskej rasy (pozri Árijci) sa 

proti tomuto nebezpečenstvu bojovalo neustálym napätím vôle, etikou šľachty oddanej vyšším 

hodnotám a tradíciou s jej obradmi, ktoré formovali a určovali všetky triedy a stavy. Až pros-

tredníctvom kresťanstva, ktoré bolo preniknuté neduhom judaizmu, sa príroda a kultúra 

árijského človeka natrvalo odcudzili. Jeho dogmatizmus rozbil tradície a obrady, ktoré boli v 

súlade s prírodou a typom.  

   Výsledná celorakúska dekadencia sa od rozpadu kresťanského nároku na moc prejavila v 

rastúcom a stále nesmiernejšom materializme, ktorý rozkladá a ničí všetky staré hodnoty. 

Výsledkom je ľahostajnosť a vnútorný nedostatok opory, pre ktorú už nič nie je záväzné. To je 

však vlastnosť hodnotového relativizmu, ktorý je jedným z najdôležitejších príznakov deka-

dentného poriadku. Tomuto hodnotovému relativizmu sa mimoriadne dobre darí v moderných 

demokraciách západného typu, ktorých základom je ideológia liberalizmu, pričom liberaliz-

mus sa chápe ako bezmyšlienkovitosť, ktorá sa stala politikou a maskuje sa ako mienkotvor-

nosť. 

   Hodnotový relativizmus rozkladá hodnoty židovsko-kresťanskej a buržoáznej morálky (pozri 

Buržoázia), ktoré sú v každom prípade cudzie typu a povahe, prostredníctvom bezmyšlien-

kovitosti, ktorá sa stala ideológiou. Návrat k týmto starým hodnotám neexistuje. Revolúcia 

národného socializmu preto prekonáva hodnotový relativizmus prehodnocovaním a novým 

vytváraním hodnôt, etikou hodnotového idealizmu v súlade s typmi a povahou. Národný so-

cializmus tak stavia proti bažine hodnotového relativizmu neobmedzenú a totálnu oddanosť 

najvyššej záväznej hodnote, od ktorej sa odvíjajú všetky ostatné: Prežitie a typovo primeraný 

vyšší rozvoj ľudu a rasy. 
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49. 
   

   Môj brat a sestra (dvojčatá) sa narodili 20. aprílath, v deň Hitlerových narodenín v roku 1945. 

Ako zanietený národný socialista som si chcel "vymeniť narodeniny". 

   Bohužiaľ, matka povedala, že to nemôže zariadiť. 

  

  

50. 
  

   Cestou z Chicaga do Lincolnu sme sa zastavili na benzín v Iowe. Obsluha si všimla nálepku 

mesta Chicago na našom aute a spýtala sa, z ktorej časti Chicaga pochádzame. Keď sme od-

povedali: "Marquette Park," zvolal: "Aha, vy určite idete do Lincolnu v Nebraske navštíviť Ger-

harda Laucka!" 

   Ukázalo sa, že bol aj členom strany! 

    

  

51. 
  

   Keď červení demonštrovali oproti straníckej centrále v Chicagu, my, búrliváci, sme im oka-

mžite vybehli v ústrety. Nanešťastie nás polícia rozdelila. Zoradili sme sa teda pred našou cen-

trálou a začali sme striedať "Chceme mŕtvych červených!". 

   Ale nezdalo sa, že by ich to znepokojovalo. Tak sme vyskúšali nový spev: "O šesť miliónov 

viac!" 

   Strach v ich bledých tvárach bol zrejmý aj na takú vzdialenosť. Čoskoro odišli. 

  

  

52. 
  

   Televízna reklama vyzývajúca biele páry, aby si "adoptovali" nebiele deti z tretieho sveta, bo-

la príliš nepríjemná. Tak som zavolal a spýtal sa: "Nemáte žiadne biele deti z bielych krajín?" 

   Na moje prekvapenie sa osoba na druhej strane linky skutočne snažila pomôcť. Ponúkol sa, že 

to preverí, a čoskoro vymenoval všetky krajiny na svojom zozname! Môj koniec rozhovoru vyz-

eral asi takto: 

   "Nie, ten nie, Next? Nie, ten nie, sakra, to sú všetko nebiele krajiny. Jednoducho na to zab-

udnite!" 

Zábava pod hákovým krížom 
  

Národnosocialistický aktivizmus má aj svetlejšie chvíle! Tu je úryvok z 

brožúrky Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým krížom". 
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